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Tagi tájékoztató 2020-XI. 

 

1. Közgyűlés  
 
Tisztelt Tagtársak!  

A veszélyhelyzet fennállása alatt a KETOSZ évi rendes közgyűlése nem lehetett 

megtartani a tagok személyes részvételével, így a rendkívüli helyzetre figyelemmel, a 

működés biztosítása érdekében Izsó Gábor Elnök úr vezetésével az Elnökség, valamint a 

Felügyelőbizottság 2020 május 25-én tartotta rendkívüli online ülését, mely ülés témáit, 

és döntéseit korábbi hírleveleink tartalmazták. (Az anyagokat csatoltam a VII. számú 

hírlevél mellé a tagságnak.) A 102/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet 3.§ (3) utolsó mondata 

alapján az ügyvezetés (=az elnökség) kezdeményezheti a beszámoló írásbeli, ülés nélküli 

határozathozatal, vagy elektronikus hírközlő eszköz útján történő közgyűlési 

döntéshozatalt és ez így szabályszerű közgyűlési döntésnek minősül.  

Az Elnökségi döntéseket a veszélyhelyzet megszűnését követő 90 napon belülre 
összehívott közgyűléssel jóvá kell hagyatni. 
 
 Miután a korábban kiküldött közgyűlés tervezett időpontjaira nem érkezett 
pozitív visszajelzés, és mint megtudtam a vírus helyzet miatt nem szívesen 
utaznának le a távolabbról érkező, és/vagy veszélyeztetettebb korban lévő 
tagtársak egy formális, maximum fél órás eseményre, engedjék meg, hogy egy 
alternatív megoldást javasoljak az évi rendes közgyűlés összehívásáról. A döntést 
a Szövetség szabályos működésének érdekében az elnökség meghozta, így Izsó 
Gábor Elnök úrral egyeztetve az alábbi megoldást javasolnám: 
Alapszabályunk lehetőséget biztosít arra, hogy meghatalmazással, az Elnök urat 

vagy egy elnökségi tagot meghatalmazva képviseltessék magukat a közgyűlésen. 

A másik eset, ha az eredeti időpontban megtartott Közgyűlés nem 

határozatképes, a megismételt Közgyűlést 15 napon belül kell megtartani. A 

meghívóban fel kell hívni a tagok figyelmét arra, hogy a megismételt Közgyűlés a 

megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.  

Közgyűlési Meghívó 

 
A KETOSZ évi rendes Közgyűlését 2020. augusztus 17-én hétfőn 10:00 órakor 

tartjuk a Szarvasi Polgármesteri Hivatalban. 

http://www.ketosz.hu/
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A Közgyűlés tervezet programja: 

• Közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása, napirend elfogadása 

• A vírushelyzet ideje alatt meghozott, a működéshez szükséges döntések 
megvitatása, jóváhagyása 

• Kérdések, vélemények, hozzászólások 
 
Amennyiben az eredeti időpontban megtartott Közgyűlés nem határozatképes, a 

megismételt Közgyűlést 2020. augusztus 17-én hétfőn 11:00 órakor tartjuk a 

Szarvasi Polgármesteri Hivatalban 

A megismételt Közgyűlés programja: 

• Közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása, napirend elfogadása 

• A vírushelyzet ideje alatt meghozott, a működéshez szükséges döntések 
megvitatása, jóváhagyása 

 
Az ehhez szükséges meghatalmazás mintát jelen meghívó/és tájékoztató levélhez 
mellékletként csatoltam. Kérem szíves visszajelzésüket a fotitkar@ketosz.hu 
email címre. 
 
  

2. KRESZ változás 
 

Tisztelt Tagtársak!  

Nagyon sok megkeresést kaptunk a kerékpárok és az elektromos kerékpárokkal 

kapcsolatban, és gondoltam megosztom a tagsággal a változásokat és egy tájékoztatót.  

 Elektromos kerékpár használók figyelem! 

Jogosítvány, bukósisak, biztosítás szüksége a következő esetekben: 

-Kerékpárnak minősül az olyan, legalább kétkerekű jármű, amelyet emberi erő hajt, és ezt 

legfeljebb 300 W teljesítményű motor segíti. E tekintetben a jogszabály nem tesz 

különbséget a hajtó motor működési elvére, tehát lehet benzinmotoros és elektromos 

üzemű is. Amennyiben a legfeljebb 300 W teljesítményű beépített motor a jármű önálló 

hajtására nem alkalmas, úgy a jármű kerékpárnak minősül. Ha a beépített motor 

pedálhajtás nélkül képes azt hajtani, úgy a jármű segédmotoros kerékpár, kell a bukósisak 

és a jogosítvány. 

A biztosításhoz gyártmány, alvázszám szükséges. 

http://www.ketosz.hu/
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Elég sok balesetet szenvednek el, esetleg okoznak az elektromos-kerékpárosok. Ezek a 

balesetek általában súlyosabbak, mint a sima kerékpáros balesetek. A balesethez károk is 

párosulnak, személyi, anyagi, ezért is gondoltam megosztani ezeket a híreket.  

„Kerékpár: olyan, legalább kétkerekű jármű, amelyet emberi erő hajt, és ezt 
legfeljebb 300 W teljesítményű motor segíti. A kerékpáron a kerékpárt nem hajtó 
személy is szállítható erre alkalmas ülésen. A kerékpáron utánfutó vontatására 
alkalmas berendezés helyezhető el.” 

Figyelem! 

A kerékpár fogalmából adódóan abban az esetben, ha a vezető az elektromos- vagy a 
belsőégésű motorral felszerelt kerékpárt nem hajtja, illetve arról a pedált eltávolítják, 
úgy a jármű nem kerékpárnak, hanem segédmotoros kerékpárnak minősül. 
Ebben az esetben pedig a vezetéséhez vezetői engedély szükséges, a vezetőnek becsatolt 
motorkerékpár-bukósisakot kell viselnie és a járműre érvényes kötelező 
felelősségbiztosítással is kell rendelkeznie. 

 
    Pedelec kerékpárok  

A kétkerekű, továbbá gépkocsinak nem minősülő háromkerekű jármű vezetője, így a 
kerékpáros menet közben – ideértve a forgalmi okból történő megállást is – 
kézben tartott mobil rádiótelefont nem használhat. Ennek értelmébe a kerékpárosra 
szigorúbb szabály vonatkozik, mint a gépkocsi vezetőre, mivel a kerékpáros a forgalmi 
okból történő megállás során (jelzőlámpa tilos jelzése) sem használhat kézben tartott 
mobiltelefont. 

A kerékpárt vezető személy szervezetében azzal a feltétellel lehet szeszes ital 
fogyasztásából származó alkohol, ha a kerékpár biztonságos vezetésére képes állapotban 
van. 

http://www.ketosz.hu/
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Abban az esetben azonban, ha a vezető az elektromos- vagy a belsőégésű motorral 
felszerelt kerékpárt ittas állapotban vezeti bűncselekményt, vétséget követ el.” 
 

3. Szakértői munka 

Sztaniszláv Tamás szakmai titkár úr továbbra is áll a települések rendelkezésére 

szakmai anyagok, Kerékpárforgalmi Hálózati Terv szakvélemények elkészítése ügyében. 

Bővebb információ: info@ketosz.hu vagy a +36/70/7022114 telefonszámon. 
 

A Közgyűlés a 7/2019.(V.6.) számú közgyűlési határozatával támogatta, hogy a Titkárság 

bízzon meg egy kerékpáros ügyekben gyakorlott szakértőt, hogy a tagok felmerült 

szakmai problémáit orvosolja, a KBT/KBM címre pályázó tagtelepüléseknek segítse a 

felzárkózást, a pályázat kiíróival egyeztetve. 

A támogatólevelek az Innovációs és Technológiai Minisztériumon keresztül kiküldésre 
kerültek a településeknek, és szakmai titkárunk vezetésével a tapasztalt kerékpáros 
tervezők már meg is kezdték a felzárkóztatáshoz szükséges munkát Gyomaendrőd, 
Polgár és Petőháza felzárkóztatása érdekében. 
 

4. Kerékpárosbarát Szolgáltató 

Szövetségünk támogatja a „KETOSZ kerékpárosbarát szolgáltató” támogatás pályázati 
kiírását, és megküldését a tagtelepülések számára. A nyertesek részére 100 000 Ft. keretig 
induló támogatást biztosít, jelentkezőnkként 20 000 Ft. összeggel.  
 
„KETOSZ kerékpárosbarát szolgáltató” jelenleg a Körösök Völgye Natúrpark, a 

Szarvasi Városi Könyvtár és elbírálás alatt van a Békés Városi Püski Sándor Könyvtár 

pályázata. Bízom benne, hogy most már a tagtelepülésekről egyre többen fognak 

jelentkezni és pályázni a címre. 
 

5. Tagdíj 

Tisztelt Tagtársak! 
 

A tagdíj mértékét a 2020. május 25-i Elnökségi ülésen 1.50 Ft/lakos összeggel fogadták 

el. Akinek elmaradása van korábbi év(ek)ről, a közlemény rovatban  jelezze, hogy az 

adott befizetés (tagdíj) melyik évre vonatkozik. Köszönöm! 

 

6. Kerékpáros referens 
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Egy korábbi határozattal a Közgyűlés kérte tagjait, hogy jelöljenek ki településükön olyan 

elhivatott munkatársat, aki szakmai kérdésekben aktívan közreműködik a KETOSZ 

munkájában, és képviseli a Szövetség ügyeit. 

Ennek értelmében tisztelettel kérem a tagságot, hogy segítsék a munkánkat és 

jelöljenek ki településükön olyan elhivatott munkatársat, aki szakmai 

kérdésekben aktívan közreműködik a KETOSZ munkájában, és képviseli a 

Szövetség ügyeit. Ez a Szakmai titkárunk által létrehozott Körösök Völgye Útőri 

Szolgálat megerősítése miatt is nagyon fontos lenne. Szeretnénk minél szélesebb 

körben elterjeszteni a szolgálatot, és népszerűsíteni a Szövetségünket. 

7. Sportbiztosítás 

„Együtt a biztonságos sportolásért” címmel megkereste Szövetségünket egy 
biztosítótársaság képviselője. A tagság kerékpáros és egyéb sportrendezvény 
szervezőinek hasznos lehet a rendezvények szervezésénél, ezért a tájékoztató levelüket 
mellékletként csatoltam a tájékoztató levélhez. 

 

Vigyázzunk magunkra és egymásra! Jó egészséget kívánok minden tagtársnak! 

2020.07.07-17., 08.10. Krivik Viktor főtitkár 
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